Fracciones

€) Escribe la fraccion que representa la parte coloreada en cada caso. Después, contesta.
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g f0 12
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* {Qué fraccion tiene el numerador mayor? » 75

‘ (;Quéfraociéntimeeldemnhadormenor?bg

) Escribe tres fracciones.

R M.
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€) Completa las tablas.
% tres séptimos % Cuatro quintos
11
_3. cuatro novenos T§ Onoad
; . % Catorce veinticincoavos
o cuatro décimos 19
7 00 VerimivDs %g— Quince cuarentaidosavos
E diecinueve treintaicuatroavos 2 Veinte cincuentaidosavos
\ 34 ) \- 52 J

() Colorea en cada figura la fraccion que se indica.
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(3 Colorea.
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» ¢ Que fraccion representa la parte sin colorear? » “2% ) ///// /
/

() Resuelve. Ayidate con un dibujo.

* En una fiesta de cumpleanios hay refrescos envasados en botellas
de colores, Tres octavos de las botellas son rojas y el resto, verdes.
¢ Qué fraccion representan las botellas verdes?

. 3 5
Rojas » 0 Verdes » n
Representan cinco octavos de las botellas.

» Fernando tiene una granja con conejos y pavos.
Seis décimos de los animales son conejos
y el resto, pavos. ;Qué fraccion representan los pavos?

»
Conejos » —6— Pavos » -i
9P 10
Representan cuatro décimos.

* Un camion transporta cajas de naranjas, de manzanas y de platanos. Tres doceavos
de las cajas son de naranjas; cinco doceavos, de manzanas; y el resto, de platanos.
¢ Qué fraccion representan las cajas de platanos?

. 3 5 . 4
Narm;as»-i—Q- Manzanas»-ﬁ Platarnos»—1-2~
Representan cuatro doceavos.

() Leey contesta.

Ana y Julio han dibujado, cada uno, una figura.
La fraccion que representa la parte coloreada de la figura de Ana tiene numerador 10.

La fraccion que representa la parte coloreada de la figura de Julio tiene el denominador mayor
que el de Ana. ;Qué fraccion representa la parte coloreada de la figura de cada nifio?
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Comparacion de fracciones con la unidad

€) Escribe la fraccion que representa la parte coloreada en cada grupo de figuras
y comparala con la unidad.

SO Nl &

—es__MOf_que1 —es menor_ que 1 —es_.'ﬂ___que1
porque &l numerador es porqued numerador es porqued numerador es

mayor que el denominador, menor que el denominador. iqual que ! denominador.

©) Piensay escribe.
Tres fracciones Tres fracciones Tres fracciones
menores que la unidad. iguales a |a unidad. mayores que la unidad.
. } , v
R.L R.L R.L

£) Completa los huecos para que las siguientes comparaciones sean ciertas.

R. M.
l<1 2>1 iri i<1 £>1 —=1

2 7 4 7 5 5
* ;Crees que hay una unica solucion en cada caso? Indica las fracciones en las que asi sea.

Hay una tnica solucion en las fracciones iguales a la unidad, es decir, 7Y —g—

) Clasifica estas fracciones segin sean propias, impropias o iguales a la unidad.
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Propias Impropias Iquales a la unidad
o 2 b9 12 7 27 83
&€ 16 8 .5 4 8 11 4 2 7 6 3
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Comparacion de fracciones

€} Ordena las fracciones y utiliza el signo correspondiente.

De menor a mayor

2,8 L 5.5 52 4 , 86 6
5% 7773 9'9’'79 TRERET)
2.3 5.5 2. 4.5 6 _6_6
5 .8 B 7 9979 1<70°3
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.3 4 ol 2 sig 12 99 9
6’6 977 10° 10770 512770
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) En cada caso, piensa y escribe cuatro fracciones.

. Mayomque-?—ywyodenominador&s?, »R.L

. Menoresque%ycuyonumeradoresg. » RL

. Mayomque%,oondenoninado:Symenor&sqxelauidad. R.L

€) Resuelve.

Carmen tiene un huerto con arboles frutales. En dos séptimos del huerto tiene perales
y en dos quintos, cerezos. ;Qué tipo de arbol ocupa mayor zona del huerto?

Perales » % Cerezos » %

Ocupan mayor zona los cerezos.




